
PE732.114v02-00

Pregunta con solicitud de respuesta escrita E-001808/2022/rev.1
a la Comisión
Artículo 138 del Reglamento interno
Radan Kanev (PPE), Jerzy Buzek (PPE), Jarosław Duda (PPE), Vladimír Bilčík (PPE), Krzysztof 
Hetman (PPE), Raphaël Glucksmann (S&D), Tomasz Frankowski (PPE), Ivan Štefanec (PPE), 
Zbigniew Kuźmiuk (ECR), Beata Kempa (ECR), Petar Vitanov (S&D), Dominik Tarczyński (ECR), 
Anna Fotyga (ECR), Witold Jan Waszczykowski (ECR), Valdemar Tomaševski (ECR), Ryszard 
Antoni Legutko (ECR), Luis Garicano (Renew), Miriam Lexmann (PPE), Grzegorz Tobiszowski 
(ECR), Jacek Saryusz-Wolski (ECR), Gheorghe Falcă (PPE), Andżelika Anna Możdżanowska 
(ECR), Jadwiga Wiśniewska (ECR), Angel Dzhambazki (ECR), Ewa Kopacz (PPE), Frances 
Fitzgerald (PPE), Rasa Juknevičienė (PPE), Adam Jarubas (PPE), Aušra Maldeikienė (PPE), 
Alexandr Vondra (ECR), Evžen Tošenovský (ECR), David Lega (PPE), Marian-Jean Marinescu 
(PPE), Magdalena Adamowicz (PPE), Eugen Tomac (PPE), Pascal Durand (Renew), Peter Liese 
(PPE), Jiří Pospíšil (PPE), Ryszard Czarnecki (ECR)

Asunto:  Gazprom corta el suministro de gas a Polonia y Bulgaria

El 26 de abril de 2022, Gazprom Export notificó a los proveedores de gas de Polonia y Bulgaria que 
su suministro de gas natural se interrumpiría a partir del 27 de abril de 2022, a pesar de que estos 
países habían cumplido todas las obligaciones derivadas de sus contratos a largo plazo vigentes y 
habían efectuado todos los pagos necesarios. Teniendo esto en cuenta, resulta evidente que la 
iniciativa de Moscú constituye una provocación política destinada a dividir a la Unión.

A la luz de la difícil situación descrita, se necesitan medidas urgentes para demostrar la solidaridad, 
la unidad y la determinación de la Unión y su compromiso con los residentes de los Estados 
miembros afectados. Considerando lo anterior, formulamos las siguientes preguntas:

1. ¿Ha preparado la Comisión un paquete urgente de contramedidas, entre ellas un posible 
embargo total de gas? ¿Podría activarse el mecanismo de solidaridad de la Unión para cubrir la 
diferencia entre el precio de Gazprom y los precios alternativos de suministro de gas para 
Polonia y Bulgaria?

2. ¿Cuándo va a iniciar la Comisión una reunión de alto nivel sobre la compra conjunta de gas?

3. ¿Permitirá que se restrinja el tránsito de gas ruso a través de Bulgaria hacia países no 
pertenecientes a la Unión (por ejemplo, invocando un caso de fuerza mayor)?


